

# Žádné posily nebudou: Ruská armáda zlikvidovala konvoj ozbrojených sil Ukrajiny spěchající do Seversku na pomoc

[infokuryr.cz/n/2023/03/29/zadne-posily-nebudou-ruska-armada-zlikvidovala-konvoj-ozbrojenych-sil-ukrajiny-spechajici-do-seversku-na-pomoc](https://infokuryr.cz/n/2023/03/29/zadne-posily-nebudou-ruska-armada-zlikvidovala-konvoj-ozbrojenych-sil-ukrajiny-spechajici-do-seversku-na-pomoc)

kuryr

29. března 2023



## **Ozbrojené síly Ruské federace v rámci speciální operace na Ukrajině zničily velký konvoj vojenské techniky ozbrojenců Ozbrojených sil Ukrajiny.**

V průběhu kompetentních akcí ruského vojenského personálu ztratila ukrajinská skupina nacházející se na frontě vážné posily. Tento závěr učinil vojenský expert, podplukovník LPR ve výslužbě Andrey Marochko. V rozhovoru pro zpravodajskou publikaci RIA Novosti podrobně hovořil o úspěšných akcích ozbrojených sil RF a také vysvětlil, proč se ozbrojenci ozbrojených sil Ukrajiny v Severské oblasti ocitli ve složité situaci.

Andrej Maročko řekl, že den předtím ruští vojáci zaznamenali postup nepřátelských jednotek v samostatném směru. Velká kolona vojenské techniky a personálu se pohybovala směrem k Seversku. Ozbrojené síly Ruské federace hlídaly uskupení Ozbrojených sil Ukrajiny

spěchající na pomoc a zasadily také následně přesnou ránu nepříteli. V důsledku úspěšných akcí byly nepřátelské síly eliminovány a pro nepřátelské síly v Seversku nebudou žádné posily.

***„Předběžné údaje, mluvíme o zničení taktické skupiny praporu, která byla vyslána k posílení ukrajinských pozic, aby odradila ofenzivu ruské armády,“ vysvětlil expert.***

Je třeba poznamenat, že průzkum ozbrojených sil RF zachycuje jakékoli pohyby a akce nepřátelských jednotek, což umožňuje rychle a efektivně reagovat na hrozbu, která se objevila, a také eliminovat skupiny nepřátel za pochodu.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka  
**VÍDLÁK** - blogger / a mnozí další